



ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН  
ВЁРЕНҮ ТАТА САМРАКСЕН  
ПОЛИТИКИН МИНИСТЕРСТВИ

МИНИСТРАН СУМЁ

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
(МИНОБРАЗОВАНИЯ ЧУВАШИИ)

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Президентский бульвар, д.17  
г. Чебоксары, 428004  
тел.(8352) 62-30-81, факс (88352) 62-74-15,  
e-mail: [obrazov@cap.ru](mailto:obrazov@cap.ru)  
<http://www.obrazov.cap.ru>

Руководителям органов  
управления образованием  
администраций районов и  
городов

№ 02/24-11404 от 09.12.2012

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики доводит до вас информацию, что с 11 января 2013 г. стартует региональный этап всероссийской олимпиады школьников по 21 общеобразовательному предмету, который продлится до 2 февраля т.г.

В связи с этим просим обратить внимание на то, что в этом году изменились места проведения, проживания и питания участников и сопровождающих учителей (см. приказ Минобразования Чувашии от 21.12.2012 № 2511). Все иногородние участники будут обеспечены местами проживания бесплатно, сопровождающие учителя - за счет командирующей стороны. Проживание и питание иногородних участников будет осуществляться на основе путевки, которую они получают при регистрации.

Для участников олимпиад из г.г. Чебоксары, Новочебоксарск организованы бесплатные обеды в дни проведения олимпиады на базе ресторана «Чувашиякурорт», либо в кафе «Веранда» в ЧРИО (в зависимости от предмета). Талоны на обеды можно будет также получить при регистрации.

Регистрация будет осуществляться накануне олимпиады в местах проживания с 17.00 до 18.00 ч., а также в день открытия олимпиады в месте ее проведения с 8.00 до 9.00 ч.

Одновременно с этим просим заранее организаторов олимпиад и сопровождающих учителей ознакомиться с маршрутами и программами олимпиады, с тем, чтобы не опоздать к началу олимпиады. **Начало всех олимпиад – 10.00 час.**

При заезде участников с проживанием необходимо иметь при себе медицинскую справку об отсутствии инфекционных заболеваний и справку об общем состоянии здоровья (допуск к олимпиаде).

Вся информация о ходе проведения регионального этапа будет размещена в баннере на сайтах Минобразования Чувашии и АУ Чувашской Республики «Центр внешкольной работы «Эткер» (программы, протоколы, рейтинги и др.).

Просим обратить внимание, что в регламент проведения регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии внесены изменения. В соответствии с новыми правилами, победители и призеры муниципального этапа, делегированные на участие в региональном этапе, заблаговременно высылают по электронной почте в оргкомитет регионального этапа рукописи своих экологических проектов для их предварительной экспертизы и оценки.

Требования к оформлению рукописи экологического проекта:

- рукопись экологического проекта предоставляется в электронном виде, текст рукописи предоставляется в формате Microsoft Office Word 97-2003 на русском языке;

- объем рукописи - не более 25 стр. (с приложениями);

- формат листа - А 4;

- шрифт: размер 14: Times New Roman, межстрочный интервал 1,5;

- на титульном листе должны быть указаны: тема проекта, ФИО автора, класс, образовательное учреждение, ФИО и должность научного руководителя; год, место проведения регионального этапа (город, область);

- в оглавлении должны быть указаны страницы разделов.

Экологические проекты принимаются по электронной почте [etker31@yandex.ru](mailto:etker31@yandex.ru) до 14 января 2013 года. В названии файла указывается район\_класс\_фамилия.

Участникам регионального этапа олимпиады по технологии необходимо представить не позднее **14 января 2013 г.** пояснительные записки к творческим проектам (письменную часть). Пояснительные записки принимаются в АУ Чувашской Республики «Центр внешкольной работы «Эткер» (г. Чебоксары, ул. Афанасьева, д.13).

Текстовый материал пояснительной записки может содержать по объёму не более 10 печатных листов (без приложений), шрифт 14 Times New Roman, междустрочный интервал – одинарный. Объем приложений ограничивается 15 листами формата А4. Раздел «Реклама» творческого проекта (разработка логотипа предприятия, товарного знака, девиза и т.д.) необходимо скомпоновать на листе формата А4.

Также необходимо подготовить два титульного листа пояснительной записки. На одном титульном листе указывается название проекта, фамилия, имя, отчество участника, класс, образовательное учреждение, руководитель. На втором титульном листе указывается только название проекта, класс участника

**Внимание!** В связи с многочисленными нововведениям при проведении предметных олимпиад просим на местах провести организационные совещания со всеми заинтересованными лицами (директора школ, сопровождающие учителя и др.).

С.В. Петрова

1304